

CONSILIUL JUDEȚEAN HARGHITA

Direcția generală management

Nr. 7860 / 10.04.2019



SOLICITARE DE OFERTĂ

Referitor la: achiziția pentru articole de catering de unică folosință

Prin prezenta, Vă rugăm să ne trimiteți oferta Dvs. pentru articole de catering de unică folosință. În vederea elaborării unei propuneri financiare pentru serviciile menționate, operatorii economici interesați vor putea accesa și descărca Formularele și Necesitățile minime obligatorii pe site-ul Consiliului Județean Harghita, <http://achizitiipublice.judetulharghita.ro/cumpararidirecte>.

Oferta tehnică: va fi formulată conform cerințelor din Necesități minime obligatorii, care stabilește cantitățile, caracteristicile și condițiile minimale pentru aceste articole de catering de unică folosință.

Oferta financiară: se va referi la prețul articolelor de catering de unică folosință, exprimat în lei, fără TVA, și va fi ferm, neajustabil și valabil pe toată perioada de derulare a achiziției. Este obligatorie ofertarea tuturor produselor în cantitățile din lista prezentată în Necesități minime obligatorii.

Oferta câștigătoare: va fi cea care respectă cerințele formulate în Necesități minime obligatorii și are costul cel mai scăzut. Valoarea estimată a achiziției este de **112.68 lei fără TVA**.

Valabilitatea ofertei va fi de 3 zile de la termenul limită de depunere a ofertei.

Modalitatea de depunere a ofertei:

Oferta financiară, oferta tehnică și Declarația privind conflictul de interese se vor trimite prin e-mail până la data limită de depunere a ofertelor: 12.04 2019, ora 10:00.

Persoana de contact: Imre Krisztina Mária

- e-mail: Imrekrisztina@judetulharghita.ro
- Tel.: 0743-344241

Rămânem în speranța unei viitoare colaborări fructuoase.

Verificat,

Kinda Jolán

Director general adjunct

Handwritten signature of Kinda Jolán in blue ink.

Miercurea Ciuc, 3 aprilie 2019

Întocmit,

Imre Krisztina Mária

Inspector de specialitate

Handwritten signature of Imre Krisztina Mária in blue ink.